
електронно списание за растителна защита
семена, торове и земеделие

ISSN 2815-522X

1 / 3
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Η ελαιοκράμβη είναι μια καλλιέργεια με αποδεδειγμένη κερδοφορία που έχει από καιρό
εξασφαλίσει τη θέση της στη βουλγαρική γεωργία. Ωστόσο, τα αποτελέσματα για αυτή την
καλλιέργεια εξαρτώνται σε μεγάλο βαθμό από δύο κύριες ομάδες παραγόντων. Η πρώτη ομάδα
περιλαμβάνει παράγοντες που δεν μπορούμε να επηρεάσουμε, δηλαδή: βροχόπτωση,
θερμοκρασία και άλλους αβιοτικούς παράγοντες. Η δεύτερη ομάδα παραγόντων είναι οι συνθήκες
που δημιουργούμε ώστε η καλλιέργεια να μπορεί να αναπτύξει το δυναμικό παραγωγής της
(ετοιμασία εδάφους, επιλογή υβριδίου, πρόγραμμα φυτοπροστασίας, λίπανση κ.λπ.). Για να
επιτευχθούν βέλτιστα αποτελέσματα, οι παραγωγοί πρέπει να αξιολογούν σωστά τις τοπικές
συνθήκες και να εφαρμόζουν με ακρίβεια τα απαραίτητα αγροτεχνικά μέτρα για τη δημιουργία ενός
ευνοϊκού περιβάλλοντος για την ανάπτυξη της καλλιέργειας. Το επόμενο βήμα είναι η επιλογή μιας
μακροπρόθεσμης βιώσιμης τεχνολογίας που αποτρέπει την ανάπτυξη ανθεκτικών ειδών ζιζανίων
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στην αμειψισπορά. Όχι λιγότερο σημαντική είναι η επιλογή ενός κατάλληλου υβριδίου
προσαρμοσμένου στις συγκεκριμένες περιβαλλοντικές συνθήκες. Η Syngenta είναι η εταιρεία που
παρέχει στους παραγωγούς μια τεχνολογία που συνδυάζει ένα βιώσιμο πρόγραμμα
φυτοπροστασίας και υβρίδια με χαρακτηριστικά κατάλληλα για τις αντίστοιχες περιοχές της χώρας.
Η ολοκληρωμένη και ολοκληρωμένη προσέγγιση στην καλλιέργεια ελαιοκράμβης είναι
ενσωματωμένη στα θεμέλια της στρατηγικής της εταιρείας.

Για χρόνια, η ομάδα της Syngenta Βουλγαρίας εργάζεται για την εισαγωγή των πιο κατάλληλων
υβριδίων για τις συνθήκες της χώρας από την κατοχυρωμένη με δίπλωμα ευρεσιτεχνίας γενετική
γραμμή SAFECROSS, εξασφαλίζοντας υψηλότερες αποδόσεις και ικανοποιώντας τη ζήτηση της
αγοράς για υβρίδια με υψηλή αντοχή σε ασθένειες και δυσμενείς κλιματικές συνθήκες.

Χάρη στην εμπειρία της και στις συστηματικές δοκιμές σε διάφορες περιοχές της χώρας, η
Syngenta προσφέρει στους παραγωγούς τα σωστά υβρίδια ελαιοκράμβης. Την περασμένη σεζόν,
η εταιρεία έθεσε στην αγορά το νέο υβρίδιο SY VEZUVIUS. Το υβρίδιο ικανοποίησε τις προσδοκίες
των παραγωγών, παρουσιάζοντας εξαιρετική απόδοση σε διαφορετικές περιοχές της Βουλγαρίας.
Εδώ, πρέπει να αναφερθούν τα επιτευχθέντα αποτελέσματα: 568 kg στο Mayor Uzunovo, Vidin;
530 kg στο Dropla, Dobrich και 512 kg στο Karnobat, Burgas. Το υβρίδιο NK CARAVEL, γνωστό
στους Βούλγαρους αγρότες, συνεχίζει με την παραδοσιακά καλή του απόδοση, με αποδόσεις που
φτάνουν τα 562 kg στο Mayor Uzunovo, Vidin και τα 559 kg στο Karnobat, Burgas. Ο κατάλογος
προϊόντων ελαιοκράμβης της Syngenta περιλαμβάνει επίσης το πρώιμο υβρίδιο NK TECHNIK με
καταγεγραμμένη απόδοση 483 kg στο Popovo, Targovishte. Συμπεριλαμβάνοντάς το στην
παραγωγή τους, οι αγρότες επιτυγχάνουν μια καλά κατανεμημένη συγκομιδή στο χρόνο και ηρεμία
κατά τη συλλογή της απόδοσης. Το NK OCTANS συμπληρώνει το χαρτοφυλάκιο της εταιρείας με
την καλή ανοχή του στις ασθένειες, το υψηλό δυναμικό περιεκτικότητας σε λάδι και απόδοση 492
kg στο Belitsa, Silistra και 482 kg στο Tervel, Dobrich. Η απόδοση του υβριδίου NK COLUMBUS
έφτασε τα 599 kg στο Mayor Uzunovo, Vidin.

Η ολοκληρωμένη τεχνολογία καλλιέργειας ελαιοκράμβης που προσφέρει η Syngenta έχει και πάλι
αποδείξει τα πλεονεκτήματά της στην επίτευξη υψηλών αποτελεσμάτων. Η τεχνολογία εξασφαλίζει
μια καλή έναρξη για την ελαιοκράμβη και εξαιρετική πυκνότητα της καλλιέργειας μέσω της
εφαρμογής του εδαφικού ζιζανιοκτόνου TERIDOX (ζιζανιοκτόνο ευρέος φάσματος για τον έλεγχο
ετήσιων ευρύφυλλων και γρασιδωδών ζιζανίων, συμπεριλαμβανομένης της αγριοσίναπης). Το
TERIDOX είναι ένα σημαντικό εργαλείο για την πρόληψη της εμφάνισης ανθεκτικών ζιζανίων που
είναι ανεκτικά σε ολόκληρες ομάδες ζιζανιοκτόνων με παρόμοιο τρόπο δράσης (αναστολείς ALS),
τα οποία χρησιμοποιούνται όλο και περισσότερο σε όλες τις κύριες καλλιέργειες (δημητριακά,
ηλίανθος, καλαμπόκι, ελαιοκράμβη).

Σε ένα μεταγενέστερο στάδιο ανάπτυξης, για τον έλεγχο εθελοντικών δημητριακών και
γρασιδωδών ζιζανίων, είναι κατάλληλη η επεξεργασία με το εξαιρετικά αποτελεσματικό συστημικό
φυλλικό ζιζανιοκτόνο FUSILADE FORTE.
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Ο ήδη καθιερωμένος και γνωστός ρυθμιστής ανάπτυξης και μυκητοκτόνος TOPREX περιορίζει την
ανάπτυξη του βλαστού, διεγείρει την ανάπτυξη των ριζών και αυξάνει την αντοχή στο χειμώνα και
το δυναμικό απόδοσης. Πρέπει επίσης να σημειωθεί ότι το TOPREX προσφέρεται σε πολύ
ανταγωνιστική τιμή το 2016.

Το KARATE ZEON παρέχει εξαιρετική προστασία έναντι του συνόλου των εντόμων που προκαλούν
ζημιές το φθινόπωρο.

Η βέλτιστη ανάπτυξη της καλλιέργειας εξαρτάται επίσης από την έγκαιρη εφαρμογή θρεπτικών
συστατικών στις κρίσιμες φάσεις για την ελαιοκράμβη. Το WUXAL Microplant βοηθά στην ξεπέραση
και τη γρήγορη διόρθωση ελλειμμάτων θρεπτικών συστατικών. Όταν εφαρμόζεται το φθινόπωρο,
το WUXAL Microplant αυξάνει την αντοχή στο κρύο και τον παγετό.

Με την ολοκληρωμένη τεχνολογία της, η Syngenta παρέχει στους Βούλγαρους αγρότες μια
φόρμουλα για μέγιστη απόδοση και κερδοφορία.
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